Legyen az ABCD = N konvex négyszdg A cstcsanak a BD atlo felez6pontjara vonatkozo tiikorképe A’ ekkor
ABA'D paralelogramma.

Ahhoz, hogy A’ benne legyen N-ben, vagy rajta legyen az N keriiletének a CB és CD szakaszokbol 4llo részén
(hiszen mindenesetre a BD egyenesnek a C-t tartalmazo partjan van), egyrészt az sziikséges, hogy a BA’ félegyenes az
ABC' (konvex) szogtartomany belsejében haladjon vagy azonos legyen a BC félegyenessel. Ez azt jelenti mas szoval,
hogy az AD és BC oldalak meghosszabbitasai az AB egyenesnek N-et nem tartalmaz6 partjin messék egymaést egy
E pontban, vagy hogy parhuzamos legyen e két egyenes.

Mésrészt hasonloan a DA’ félegyenesnek az ADC (konvex) szdgtartomanyban kell lennie vagy a DC félegyenessel
azonosnak, mas szoval az AB és DC egyeneseknek az AD egyenesen tul kell metszGdniiik egy F' pontban, vagy pedig
parhuzamosaknak kell lenniiik.

Koénnyt belatni, hogy ha e két sziikséges foltétel teljesiil, ez egyiitt elegendd is ahhoz, hogy A’ az N belsejében
vagy a keriiletén legyen.

Mérmost, ha AD||BC és AB||DC, akkor A" azonos C-vel, igy a feladat allitdsa helyes (a négyszognek mind a 4
csucsara). Ha N-nek csak egy par parhuzamos oldalparja van — mondjuk AB és DC —, akkor N trapéz, és rovidebbik
alapjanak mindkét végpontjara teljesiil az allitas. Ha pedig nincs N-nek parhuzamos oldalparja, akkor a mondott E, F'
metszéspontok mindegyike létrejon, és N-nek az E'F egyeneshez legkdzelebb levs csicsara igaz az allitas. Valéban, az
E F-hez legkozelebb levd csiicson atmend oldalak elvalasztjak az E, F' pontokat N-t6l, igy a bevezetében mondottak
szerint ennek a cstcsnak a tiikérképe N belsejében van.

Megjegyzés. Mondhatjuk igy is a fentieket. A akkor és csak akkor az allitdsnak megfelel6 cstucs, ha az AB oldal
végpontjaiban levs szogek Osszege is, és az AD végpontjaiban levs szogek osszege is legalabb 180°. Ha tehat kivalasztjuk
az AB és CD oldalak kozil is azt, amelyikre ez teljesiil, és az AD, BC parbol is, akkor a két kivalasztott oldal
k6z0s végpontja az allitasnak megfelels csiics. Ha egy vagy mindkét osszeg 180°, akkor persze barmelyik végpontjat
valaszthatjuk az illetd oldatnak.



